
 

Πάτρα, 12 Ιουνίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Επίσκεψη Αντιπροσωπείας Εκπαιδευτών του Γερμανικού Ερυθρού Σταυρού στο 

Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Πατρών: Παράδοση υγειονομικού υλικού και εξοπλισμού και 

συμμετοχή στις Πανελλήνιες Εκπαιδεύσεις για την ανάδειξη νέων Εκπαιδευτών του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού" 

  

Αντιπροσωπεία Εκπαιδευτών του Γερμανικού Ερυθρού Σταυρού της Φρανκφούρτης του 

κρατιδίου της Έσσης, έφτασε στην Πάτρα χθες Κυριακή, 11 Ιουνίου 2017. Επικεφαλής της 

τριμελούς αντιπροσωπείας είναι ο Εκπαιδευτής Εκπαιδευτών του Γερμανικού Ερυθρού Σταυρού 

του ομόσπονδου κρατιδίου της Έσσης κ. Theodor Herbert Brand. 

Κατά την επίσκεψη της γερμανικής αντιπροσωπείας στο Περιφερειακό Τμήμα των Πατρών του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, ο κύριος Theodor Herbert Brand παρέδωσε στο Σταθμό Πρώτων 

Βοηθειών και στο Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Πατρών 

πολύτιμο υγειονομικό υλικό και εξοπλισμό. Τόσο η επίσκεψη όσο και η δωρεά του υλικού 

εντάσσονται στο πλαίσιο της από το 1980 αδελφοποίησης του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Πατρών με το 

αντίστοιχο της Φρανκφούρτης. 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης οι Εκπαιδευτές του Γερμανικού Ερυθρού Σταυρού 

συναντήθηκαν με το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Περιφερειακού Τμήματος και συζήτησαν για 

τις νέες προοπτικές της αδελφοποίησης, καθώς και για άλλα θέματα κοινού ενδιαφέροντος. 

Σήμερα, Δευτέρα 12 Ιουνίου 2017, η αντιπροσωπεία του Γερμανικού Ερυθρού Σταυρού αναχωρεί 

για την πόλη των Καλαβρύτων, όπου θα διεξαχθούν η 9η Πανελλήνια Εκπαίδευση και η 5η 

Πανελλήνια Εκπαίδευση ανάδειξης νέων Εκπαιδευτών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

Οι παραπάνω εκπαιδεύσεις θα διεξαχθούν από τις 12 έως τις 25 Ιουνίου 2017 και από τις 20 έως 

τις 25 Ιουνίου 2017 αντίστοιχα, με την αμέριστη υποστήριξη του Προέδρου του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιου Αυγερινού. Την ευθύνη για τη διεξαγωγή του Προγράμματος θα 

έχουν από κοινού ο κ. Theodor Herbert Brand, Διασώστης - Εκπαιδευτής Εκπαιδευτών του Γ.Ε.Σ. 

και ο Αρχηγός Ελλάδας και Υπεύθυνος Τμήματος Εκπαίδευσης του Τομέα Σαμαρειτών, 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. κ. Ζεκή Μεμέτ Αλή, Διασώστης - Εκπαιδευτής Εκπαιδευτών. 


